

Влияние современной упаковки на экологию

**Все меньше окружающей природы,
Все больше окружающей среды!**

Роберт Рождественский



Специалисты из Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) утверждают, что различные токсины попадают в человеческий организм благодаря пластиковой посуде и упаковкам для различных продуктов питания.

Стильная, красочная и оригинальная упаковка для любого товара является, своего рода, модной и эффектной брендовой одеждой, а также гарантией вложенных сил и затрат в производство продукции. Статистика доказывает тот факт, что грамотно оформленная продукция в качественной упаковке продается гораздо легче и дороже, чем аналогичный товар в «серой и безликой» упаковке, или вообще без нее.



Учёными было доказано, что токсины, попадающие в организм и накапливающиеся в нем, могут привести не только к гормональному дисбалансу, и таким заболеваниям как рак, бесплодие, задержки в развитии и аллергиям.

Пришло время обезопасить себя от пластмассы и от полиэтилена настолько, насколько это возможно!



Человечеству нужно уменьшить использование пластиковой упаковки на экологически чистые. Каждый год 260 миллионов тонн пластмассовых изделий заканчивает свой век в Мировом океане. Весь этот пластиковый мусор выносится в океаны реками, ручьями и морскими волнами с суши.